



ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ  
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ  
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αθήνα 3-5-2011

Αριθμ. Πρωτ.: 7259

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Δ/νση : Οικονομικού

Τμήμα : Προμηθειών

Μεσογείων 45-Τ.Θ 14103-Τ.Κ.11510

Πληροφορίες : Ε. Γιαγκόπουλος

Τηλ.:210 74 90 422

Fax : 21074 90 427

e-mail: a.adamant@elga.gr

**ΠΡΟΣ:** Ως Πίνακας Διανομής

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ Για την προμήθεια ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΩΝ και ΧΑΡΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Ο Οργανισμός Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων έχοντας υπόψη τις διατάξεις, όπως ισχύουν :

1. Του Ν.1790/88 "Οργάνωση και λειτουργία του Οργανισμού Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων και άλλες διατάξεις" (ΦΕΚ 134/Α/88),
2. Του Ν. 2362/95 (ΦΕΚ 247/27.11.1995) «Περί Δημοσίου Λογιστικού ,ελέγχου των δαπανών του κράτους και άλλες διατάξεις»,
- 3.Του Ν. 2286/95 (ΦΕΚ19/Α/95) περί «Προμήθειες του Δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» , αυτές ισχύουν,
- 4 Του Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ 150/Α/2007) Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου,
5. Του Κανονισμού Προμηθειών του ΕΛ.Γ.Α.,(ΦΕΚ2302/Β/1999), κατά το μέρος που αυτές δεν αντίκεινται στις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 ,
6. Την αριθμ. 35130/739/9-8-2010 (ΦΕΚ 1291/Β/11-8-2010) απόφαση του Υπουργού Οικονομικών « Αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ.1 του Ν.2362/95 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών η εκτέλεση έργων»,
7. Τη με αριθμ. πρωτ. 6394/27-4-2011 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης, ύψους#3.936,00# ευρώ (Α.Δ.Α. 4ΑΓΝ46ΨΧ5-0), που καταχωρήθηκε Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής της Υπηρεσίας Οικονομικού με αριθμό:522,
8. Την αριθμ. 7219/28-4-2011 απόφαση του Προέδρου του ΕΛ.Γ.Α. με την οποία εγκρίθηκε η με απευθείας ανάθεση προμήθεια χειροπετσετών και χαρτιών υγείας με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή προϋπολογισμένης δαπάνης τριών χιλιάδων εξακοσίων (3.600,00) Ευρώ πλέον του νομίμου Φ.Π.Α, για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Διοίκησης και του Υποκαταστήματος ΕΛ.Γ.Α. Αθήνας, σας γνωρίζει ότι:

1. Πρόκειται να προβεί στην απευθείας ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή της ανωτέρω προμήθειας , σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους και τις Τεχνικές Προδιαγραφές , που επισυνάπτονται στην παρούσα πρόσκληση.

2. Εφόσον επιθυμείτε να λάβετε μέρος θα πρέπει να καταθέσετε προσφορά στο Τμήμα προμηθειών του ΕΛ.Γ.Α. , Μεσογείων 45, 2<sup>ος</sup> όροφος, **το αργότερο μέχρι την 9-5-2011 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00**

3. Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου», του Κανονισμού Προμηθειών του Οργανισμού ΕΛ.Γ.Α. κατά το μέρος που αυτές δεν αντίκεινται στις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 και ως εξής:

Χωρίς προκήρυξη  
Με συλλογή σφραγισμένων προσφορών

4. Όλες οι εμπρόθεσμες προσφορές θα εξεταστούν από την Τριμελή Επιτροπή Προμηθειών.

5. Η προσφορά θα πρέπει να έχει ισχύ για δύο (2) μήνες από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

6. Η σύμβαση με την οποία θα υλοποιηθεί η παραπάνω προμήθεια , θα διέπεται από τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου», του Κανονισμού Προμηθειών του Οργανισμού ΕΛ.Γ.Α. κατά το μέρος που αυτές δεν αντίκεινται στις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007, την παρούσα πρόσκληση και την προσφορά σας.

7. Επισυνάπτονται στην παρούσα τα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ Α΄ « ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ», ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ «ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ» , ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Ι ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ

Ο Πρόεδρος

Θεόδωρος Σαρρής

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

### **ΑΡΘΡΟ 1ο: Αντικείμενο διαγωνισμού**

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η με απευθείας ανάθεση προμήθεια ,

(α) Τριών χιλιάδων πεντακοσίων (3.500) χειροπετεστών

(β) Πέντε χιλιάδων (5.000) χαρτιών υγείας, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Διοίκησης και του Υποκαταστήματος ΕΛ.Γ.Α. Αθήνας.

### **ΑΡΘΡΟ 2ο: Στοιχεία αναθέτουσας αρχής**

Αναθέτουσα αρχή είναι ο Οργανισμός Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων ΕΛ.Γ.Α.

Η διεύθυνση του ΕΛ.Γ.Α. είναι:

Μεσογείων 45

115 10 ΑΘΗΝΑ

### **ΑΡΘΡΟ 3ο: Προϋπολογισμένη δαπάνη**

Η προϋπολογισμένη δαπάνη για την ανωτέρω προμήθεια ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων (3600,00) Ευρώ συμπεριλαμβανομένων των κρατήσεων και πλέον Φ.Π.Α.

### **ΑΡΘΡΟ 4ο: Τρόπος υποβολής των προσφορών**

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν εγγράφως υπ' ευθύνη του ενδιαφερόμενου , στο Τμήμα Προμηθειών του ΕΛ.Γ.Α , αφού απαραίτητως πρωτοκολληθούν από το Τμήμα Τεχνικής και Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛ.Γ.Α., στην παρακάτω διεύθυνση, μέχρι **την 9-5-2011 και ώρα 11:00 π.μ. μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:**

Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα

Ο παραλήπτης :ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (ΕΛ.Γ.Α)

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Μεσογείων 45

Τ.Κ. 115 10 ΑΘΗΝΑ

Ο αριθμός της πρόσκλησης

Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού

Τα στοιχεία του αποστολέα(επωνυμία, διεύθυνση του διαγωνιζόμενου, αριθμός τηλεφώνου, αριθμός FAX)

Η ένδειξη, προσφορά για την προμήθεια χειροπετεστών και χαρτιών υγείας .

Η προσφορά κάθε προσφέροντος υποβάλλεται εγγράφως σε δύο αντίτυπα εκ των οποίων το ένα φέρει την ένδειξη «Πρωτότυπο» , στην ελληνική γλώσσα . Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη από τον προσφέροντα, η δε Επιτροπή Προμηθειών του ΕΛ.Γ.Α. οφείλει κατά τον έλεγχο να καθαρογράψει την τυχόν διόρθωση, να μονογράψει και να σφραγίσει αυτή. Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σε αυτή διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση του Οργάνου αξιολόγησης των προσφορών.

Με την προσφορά μέσα στον κυρίως φάκελο της προσφοράς οι προσφέροντες υποβάλουν:

(α) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 , όπως εκάστοτε ισχύει με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής , στην οποία:

- Να αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού,

- Να αναφέρουν ότι δεν τελούν σε πτώχευση και επίσης δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση,
- Ότι είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους,
- Ότι αναλαμβάνουν την υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών από τα οποία θα προκύπτουν τα όσα αναφέρθηκαν στην προαναφερόμενη υπεύθυνη δήλωση.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, η οποία θα περιλαμβάνει όλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς, σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄.

(γ) ΦΑΚΕΛΟΣ 3 με την ένδειξη ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ , με ποινή απόρριψής σε περίπτωση μη σφράγισής του , ο οποίος θα περιλαμβάνει τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς.

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια ενώπιον της Τριμελούς Επιτροπής Προμηθειών του ΕΛ.Γ.Α.

Η Επιτροπή προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται ανωτέρω. Προσφορές που υποβάλλονται στην Επιτροπή μετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες.

Επισημαίνεται ότι:

Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Διευκρινήσεις που δίνονται από τους προσφέροντες οποτεδήποτε μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών τους δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Διευκρινήσεις δίδονται μόνο όταν ζητούνται από συλλογικό όργανο, είτε ενώπιόν του, είτε ύστερα από έγγραφο της Υπηρεσίας μετά από σχετική γνωμοδότηση του συλλογικού οργάνου.

Σημειώνεται ότι, από τις διευκρινίσεις που δίδονται σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπ' όψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν.

**Η προσφορά θα περιλαμβάνει το σύνολο της προμήθειας .**

#### **ΑΡΘΡΟ 5ο: Τιμές**

Οι τιμές των προς προμήθεια ειδών θα πρέπει να δίδονται σε **ΕΥΡΩ**, συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων κρατήσεων και κάθε είδους δαπανών για την ολοκλήρωση , μεταφορά και παράδοση των ειδών στην Αποθήκη του ΕΛ.Γ.Α. – Πικερμίου 3- ΣΠΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ , χωρίς τον Φ.Π.Α. , θα αναγράφονται δε ολογράφως και αριθμητικώς.

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή ή δεν δίδεται ενιαία τιμή για ολόκληρη την ποσότητα, η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη , με απόφαση του αρμόδιου για τη διοίκηση του φορέα οργάνου , ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου για την αξιολόγηση των προσφορών οργάνου.

Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Οι τιμές θα δίδονται ως εξής:

- I. Τιμή μονάδας (με κρατήσεις χωρίς Φ.Π.Α.)
- II. Τιμή ανά είδος (τιμή μονάδας με κρατήσεις χωρίς Φ.Π.Α. επί ποσότητα)
- III. Ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις % στο οποίο υπάγεται το είδος. (Σε περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένος Φ.Π.Α. αυτός θα διορθώνεται από την Υπηρεσία).
- IV. Συνολικό συμβατικό τίμημα (με κρατήσεις χωρίς Φ.Π.Α.)

Η συνολική τιμή με κρατήσεις και χωρίς Φ.Π.Α. θα λαμβάνεται για τη σύγκριση των προσφορών.

Η Επιτροπή Προμηθειών διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες στοιχεία απαραίτητα για την τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών, οι δε προμηθευτές υποχρεούνται να παρέχουν αυτά.

#### **ΑΡΘΡΟ 6ο : Τόπος και χρόνος παράδοσης – Παραλαβή**

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει την παραπάνω προμήθεια, εντός είκοσι (20) **ημερολογιακών ημερών** από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, στην Αποθήκη του ΕΛ.Γ.Α. Πικερμίου 3 – ΣΠΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί να παρατείνεται το ανώτερο μέχρι το 1/2 αυτού με επιφύλαξη των δικαιωμάτων του Οργανισμού για την επιβολή των προβλεπόμενων κυρώσεων. (Άρθρο 26 του Κανονισμού Προμηθειών Οργανισμού ΕΛ.Γ.Α.).

Επισημαίνεται ότι μετά την λήξη της παραπάνω παράτασης, θα κινείται η διαδικασία κήρυξης του προμηθευτή εκπτώτου.

Προσφορές που αναφέρονται σε χρόνους παράδοσης μεγαλύτερους δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται.

Ο προμηθευτής ειδοποιεί εγγράφως τον ΕΛ.Γ.Α., πέντε (5) ημέρες πριν την παράδοση, ότι προτίθεται να παραδώσει τα είδη.

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών θα γίνει από την Επιτροπή Παραλαβών του ΕΛ.Γ.Α. Ο χρόνος παραλαβής ορίζεται σε δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία παράδοσης από τον προμηθευτή ολόκληρης της προμήθειας.

#### **ΑΡΘΡΟ 7ο: Κατακύρωση - Εγγυήσεις – Σύμβαση**

Κριτήριο ανάθεσης είναι αυτό της **χαμηλότερη τιμής**.

Η κατακύρωση του διαγωνισμού γίνεται με απόφαση του Προέδρου του ΕΛ.Γ.Α., ύστερα από πρόταση της Τριμελούς Επιτροπής Προμηθειών του ΕΛ.Γ.Α. και ανακοινώνεται με έγγραφη ειδοποίηση στον προμηθευτή.

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, στον προσφέροντα στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, αποστέλλεται εγγράφως σχετική ειδοποίηση από τον ΕΛ.Γ.Α., σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 118/2007, όπως εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν με βεβαίωση παραλαβής ή σύμφωνα με το Ν. 2672/1998 (Α'290), υποβάλλει σε σφραγισμένο φάκελο τα προβλεπόμενα από το εδάφιο (α) του άρθρου 4 της παρούσας δικαιολογητικά. Εάν δεν προσκομιστούν εντός του ανωτέρω χρόνου όλα τα δικαιολογητικά αποκλείεται και ειδοποιείται εγγράφως ο προσφέρων με την αμέσως επόμενη χαμηλότερη τιμή.

Μετά την διαπίστωση της εμπρόθεσμης υποβολής των δικαιολογητικών του άρθρου του εδαφίου (α) του άρθρου 4 της παρούσας και την αξιολόγησή τους από την Τριμελή Επιτροπή Προμηθειών και τη σχετική πρότασή της γίνεται η κατακύρωση οριστική από τον Πρόεδρο του ΕΛ.Γ.Α. και κοινοποιείται σχετική ανακοίνωση στον προμηθευτή.

Στον προμηθευτή που θα κατακυρωθεί το αποτέλεσμα του διαγωνισμού αποστέλλεται σχετική ανακοίνωση κατακύρωσης, με την οποία υποχρεούται να προσέλθει εντός (10) ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης αυτής για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, προσκομίζοντας εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης ποσού ίσου με το 10% της κατακυρωθείσας προσφοράς χωρίς τον Φ.Π.Α., σύμφωνα με το ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Ι του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Γ'

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή της προμήθειας και ύστερα από την εκκαθάριση ενδεχομένων απαιτήσεων από τους συμβαλλομένους.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει εν όλω ή εν μέρει υπέρ του ΕΛ.Γ.Α. με απόφαση του Δ.Σ. για ικανοποίηση αξίωσης που γεννάται από τη μη εκτέλεση της σύμβασης εν όλω ή εν μέρει από την προσκόμιση και λειτουργία ελαττωματικών ειδών που έχουν πραγματικά ελαττώματα που αναιρούν ή μειώνουν την αξία ή την χρησιμότητά τους.

Σε περίπτωση αθέτησης από τον προμηθευτή οιοδήποτε όρου της σύμβασης δικαιούται ο ΕΛ.Γ.Α. με μονομερή του δήλωση (απόφαση Δ.Σ.) που θα απευθύνεται στον

προμηθευτή, να τον κηρύξει έκπτωτο. Σε αυτήν την περίπτωση καταπίπτει, λόγω ποινικής ρήτηρας ολόκληρο το ποσό της εγγύησης καλής εκτέλεσης υπέρ του ΕΛ.Γ.Α.

#### **ΑΡΘΡΟ 8ο: Κυρώσεις - Κήρυξη Προμηθευτή Εκπτώτου**

Ο προμηθευτής που δεν προσέρχεται, μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε, να υπογράψει τη σχετική σύμβαση ή δεν παραδίδει τα προς προμήθεια είδη μέσα στο συμβατικό παράδοσης κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν και επιβάλλονται κυρώσεις με απόφαση του Δ.Σ. του ΕΛ.Γ.Α., ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο προς παροχή εξηγήσεων κατά το άρθρο 20 του Συντάγματος, αθροιστικά ή διαζευκτικά οι παρακάτω κυρώσεις:

Κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης της σύμβασης

Ανάθεση της προμήθειας σε βάρος του εκπτώτου είτε από τους υπόλοιπους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, είτε με επανάληψη του διαγωνισμού είτε με απευθείας ανάθεση.

Κάθε άμεση ή έμμεση προκαλούμενη ζημιά ή τυχόν διαφορά που θα προκύψει καταλογίζεται σε βάρος του εκπτώτου προμηθευτή. Προσωρινός ή οριστικός αποκλεισμός του προμηθευτή από το σύνολο ή μέρος των προμηθειών των φορέων που αναφέρονται στο πεδίο εφαρμογής του Ν 2286/95. Ο αποκλεισμός σε οποιαδήποτε περίπτωση πραγματοποιείται μόνο με απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης.

#### **ΑΡΘΡΟ 9ο: ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ**

##### **Τίμημα**

Το τίμημα για τον προμηθευτή, είναι αυτό που αντιστοιχεί στην συνολική τιμή των ειδών που κατακυρώθηκαν.

Η καταβολή του τιμήματος του συνόλου των προς προμήθεια ειδών που θα κατακυρωθούν στον προμηθευτή, γίνεται εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών μετά την οριστική παραλαβή των ειδών από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβών του ΕΛ.Γ.Α. και μετά από την κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών που είναι :

α. Τιμολόγιο

β. Βεβαίωση του αρμοδίου Ασφαλιστικού Ταμείου ή Οργανισμού ότι έγινε η καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών του προηγούμενου μήνα για το προσωπικό που απασχολεί.

γ. Βεβαίωση της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. από το οποίο προκύπτει ότι είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του.

##### **Κρατήσεις**

Τον προμηθευτή βαρύνουν οι νόμιμες κρατήσεις. Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να καταβάλει τους νόμιμους φόρους, τέλη (Δημοσίου ή Δήμων), δικαιώματα, εισφορές, κρατήσεις και γενικά οποιοσδήποτε επιβαρύνσεις υπέρ του Δημοσίου ή οπουδήποτε τρίτου. Τραπεζικά τέλη ή άλλες επιβαρύνσεις, επιβαρύνουν τον προμηθευτή.

#### **ΑΡΘΡΟ 10ο :Επίλυση Διαφορών**

Κάθε διαφορά που θα προκύψει μεταξύ του Οργανισμού ΕΛ.Γ.Α. και του προμηθευτή κατά την εκτέλεση της σύμβασης, θα λύεται με διαιτησία από δύο (2) μέλη που θα ορίζονται αντίστοιχα από τους συμβαλλόμενους σύμφωνα με τα ισχύοντα περί διαιτησίας.

Καθένα από τα δύο μέρη υποχρεούται να ορίσει τον διαιτητή του εντός δέκα (10) ημερών από την πρόσκληση του αντισυμβαλλόμενου.

Σε περίπτωση διαφωνίας των διαιτητών ορίζεται από αυτούς επιδιαιτητής και αν αυτοί δεν συμφωνήσουν για το πρόσωπο του επιδιαιτητή ορίζεται ο επιδιαιτητής από το Δικαστήριο, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας.

Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν θα ισχύει η ρήτρα περί διαιτησίας κάθε διαφορά που θα προκύψει μεταξύ του ΕΛ.Γ.Α. και της εταιρείας αρμόδια καθίστανται τα δικαστήρια Αθηνών.

Η αμοιβή και τα έξοδα του διαιτητή και του επιδιαιτητή θα βαρύνουν το μέρος που δεν θα δικαιωθεί.

**ΑΡΘΡΟ 11ο: Λοιποί Όροι**

Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της πρόσκλησης , εκτός αν ρητά αναφέρει στην προσφορά του τα σημεία εκείνα τα οποία δεν αποδέχεται.

Ο ΕΛ.Γ.Α. διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης , ματαίωσης της διαδικασίας ή και επαναπροκήρυξης του διαγωνισμού αζημίως.

Για όσους όρους δεν αναφέρονται ανωτέρω θα εφαρμόζονται ανάλογα οι διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 και του Κανονισμού Προμηθειών Οργανισμού ΕΛ.Γ.Α.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄**  
**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

**Ποσότητα**

**(α)** Τρεις χιλιάδες πεντακόσια (3.500) χειροπετσέτες σε ρολά των 500 γραμμαρίων ( $\pm 5\%$ ) από λευκασμένο χαρτί, σε συσκευασία των 12 ρολών.

**(β)** Πέντε χιλιάδες (5.000) χαρτιά υγείας, από χαρτί λευκασμένο, χημικό λευκό, διπλό γκοφρέ των 100 γραμμαρίων διπλών φύλλων, μήκους 28 μέτρων σε συσκευασία των σαράντα (40) ρολών, χωρίς ατομικό περιτύλιγμα.



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄  
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Ι**

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 45  
115 10 - ΑΘΗΝΑ

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΑΡ .....ΕΥΡΩ. .

.....  
Έχουμε την τιμή να σας γνωρίσουμε ότι εγγυώμεθα δια της παρούσας εγγυητικής επιστολής ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, παραιτούμενοι του δικαιώματος της διαιρέσεως και διζήσεως μέχρι του ποσού των Ευρώ. ....

..... υπέρ της Εταιρείας .....  
..... Δ/ΝΣΗ .....  
..... για την καλή εκτέλεση των όρων της υπ' αριθμ. σύμβασης ..... συνολικής αξίας .....  
..... για το έργο .....  
.....

Η παρούσα εγγύηση καλύπτει μόνο τις υποχρεώσεις της εν λόγω Εταιρείας που απορρέουν από την καλή εκτέλεση της ανωτέρω σύμβασης ,καθ' όλο τον χρόνο ισχύος της.

Το παραπάνω ποσό τηρούμε στη διάθεσή σας και θα καταβληθεί ολικά ή μερικά χωρίς καμία από μέρους μας αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησης μέσα σε τρεις (3) ημέρες από απλή έγγραφη ειδοποίησή σας.

Αποδεχόμαστε να παρατείνουμε την ισχύ της εγγύησης ύστερα από απλό έγγραφο της Υπηρεσίας σας με την προϋπόθεση ότι το σχετικό αίτημά σας θα μας υποβληθεί πριν από την ημερομηνία λήξης της.

Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον πάγιο τέλος χαρτοσήμου.

Η παρούσα ισχύει μέχρι την επιστροφή της.

Βεβαιούται υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών μας επιστολών που έχουν δοθεί στο Δημόσιο και ΝΠΔΔ, συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας, δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που έχει καθοριστεί από το Υπουργείο Οικονομικών για την Τράπεζά μας.

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

1. ΝΕΟΚΛΗΣ HELLAS Ε.Π.Ε.  
ΙΣΜΗΝΗΣ 10  
172 35 ΔΑΦΝΗ  
ΤΗΛ:2109701478  
ΦΑΧ:2109764822
  
2. EUROSYST  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Π. & ΣΙΑ Ο.Ε.  
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΣΑΛΑΣ  
194 00 ΚΟΡΩΠΙ  
ΤΗΛ:2106627880  
ΦΑΧ:2106627883
  
3. ΧΡ. ΙΩΑΚ. ΑΡΤΕΜΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.  
ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ & ΑΓ. ΔΗΜΕΤΡΙΟΥ 2  
105 54 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ:2103217212  
ΦΑΧ:2103253100
  
4. ΕΥΡΩΧΑΡΤΙΚΗ ΑΕΒΕ  
ΘΕΣΗ ΦΑΚΑ  
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΤΗΛ:2105512800  
ΦΑΧ:2105512900
  
5. GLASS CLEANING  
ΘΕΣΗ 2 ΠΕΥΚΑ ΟΔΟΣ ΝΩΕ  
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΤΗΛ:2105596009  
ΦΑΧ:2105596260
  
6. ΑΤΤΙΚΕΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ Α.Ε.  
ΘΕΣΗ ΛΥΚΟΤΟΥΜΠΑΝΟ  
194 00 ΚΟΡΩΠΙ  
ΤΗΛ:2106026163  
ΦΑΧ:2106026164